关于举办"智能报销系统"线上培训的通知

各位老师、同学:

为进一步提升师生办事效率、确保师生们熟练运用"智能报销系统",我处将于3月25日(星期五)下午1:30,举行"智能报销系统"线上培训会。会上将详细介绍系统操作,并就近期师生们反馈的问题进行集中解答,欢迎大家参加!

会议主题: "智能报销系统"培训 会议时间: 2022/03/25 13:30-15:30 点击链接或扫码入会:

https://meeting.tencent.com/dm/GXNDDfVoph9f

腾讯会议: 685-478-446



如有任何操作方面的问题,您可拨打计财处电话 82801019/82801309 咨询或 预约上门培训,也可访问计划财务处网页浏览操作手册及操作视频。

链接:

1. 智能报销系统操作手册

(http://jcc.bjmu.edu.cn/docs/20220308091629080465.pdf)

2. 智能报销系统操作视频

(http://jcc.bjmu.edu.cn/fwzn2016/ywsp/221494.htm)

计划财务处 2022 年 3 月 23 日